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A Terület- és Településfejlesztés Operatív Program Plusz stratégiai céljaihoz igazodva Rudabánya 

Város Önkormányzat támogatást nyert a városban található, szabadtéri közösségi tereinek 

korszerűsítést, zöldítését célzó fejlesztési elképzeléseinek megvalósítására a TOP_PLUSZ-1.2.1-21-

BO1-2022-00025 azonosító számú, „Közösségi célú fejlesztés Rudabányán” című projekt 

keretében. Európai Uniós forrásból 188 millió forint vissza nem térítendő támogatást kapott a 

Önkormányzat, melyből a település négy különböző helyszíne újulhat meg. A projekt a Széchenyi 2021-

2027 program keretében valósul meg.  

 
 
Mintegy 189 millió forint vissza nem térítendő uniós forrásból kerül fejlesztésre a Rudabánya Város 

két közösségi tere: a Gvadányi József Művelődési Ház belső felújítása, valamint a Szabadidőparkban 

fedett szabadtéri színpad kialakítása.  A TOP PLUSZ pályázat keretében az alábbi munkálatok 

valósulnak meg:  

Gvadányi József Művelődési Ház: A Művelődési Ház korszerűsítési munkálatai, belső felújítása a 

kulturális funkció megfelelő színvonalú ellátása miatt vált szükségessé. Megtörténik a Színházterem 

álmennyezetének kialakítása, a belső falfelületek javítása és festése, az irodaként használt helyiségek 

padlójának újra burkolása. 

Szabadidőpark és szabadtéri fedett színpad kialakítása: A szabadidős park területén a 

klímaváltozásnak megfelelő, őshonos, és mikro klimatikus adottságoknak legjobban megfelelő 

növények telepítése valósul meg. A zöldterületek használatához szükséges közlekedési felületek 

kialakítása történik, a közvilágítás biztosítása mellett, továbbá megépül egy a szabadtéri rekreációt 

segítő építmény is. A napelemmel ellátott fedett színpad kialakításával méltó körülmények között 

bonyolíthatóak le a közösségépítő rendezvények. A fedett színpadhoz csatlakozik egy kiszolgáló 

épületrész, ahol mosdók, öltözők, teakonyha és egy kisebb raktár került elhelyezésre.  
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